= XpOM — aneMeHT NoboYHOM noarpynbl LLEeCTOW
rpynnbl YETBEPTOro nepmoaa nepnognuyeckon
CUCTEMbI XUMUYECKNX IFIEMEHTOB, C aTOMHbIM
Homepom 24. ObosHayaeTca cumsorsiom Cr. [pocTtoe

BELLLECTBO XPOM — TBEPAbIN MeTass rofiyooBaTo-
oenoro uBeTa.

m Ctenenun okucnenud: +2 (CrO ), +3 (Cr203, Cr(OH)3), +4
(CrO2), +6 (CrOs3, H2CrOa, H2Cr207).
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~Kucnas cpena

® K2Cr2™07+ 6HI ™+ 4H2504 = Cr2*3(S04)3 + 312°+ K2S04 + 7H20
© Cr+6 (okucnvtens) + 3e—— Cr +3J i BOCCTaHOBIeHue
OKUCI1eHune

@ 2l.1(BoccTaHoBuTenb) - 2€- . |2




LLleno4yHagda cpepa

® 2KCr*302 + 3Br2° + 8KOH = 2K2Cr*®0a + 6KBr?* + 4H20
@ Cr+3(BoccTaHoBUTENL) — 3€- Cr+ 2| OKUCIeHune

@ Br2o (okucnutens) + 2e- 2Br-:| 3| BOCCTAHOBINEHUE
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HeuntpanbHasa cpena

® 2K2Cr*®0a + 3KN*302 + 2KOH + 5H20 = 3KN*03 +
2K3[Cr*3(OH)s]

© Cr+6 (okucnutens) + 3e—— Cr+3 i BOCCTaHOBIIeHune

OKUCrieHne

@ N3 (BocctaHoBuTenb) — 28— N+5




